

天安报

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2025年第9期 总第313期 本期共8版



内部资料 免费交流

<http://tagjjt.com> 电话:0477-8373861

优选公交 绿色同行 ——天安公交开展“922世界无车日”主题宣传活动

为共同倡导绿色低碳出行方式,9月22日上午,在第25个“世界无车日”到来之际,鄂尔多斯市交通运输服务中心联合天安公交集团在长途汽车站开展以“优选公交 绿色出行”为主题的线下宣传活动,积极引导市民关注城市生态环境,主动选择公共交通,携手共建畅通、环保的美丽鄂尔多斯。

活动现场气氛热烈,市民参与踊跃。主题横幅鲜艳醒目,志愿服务台前早早就聚集

了不少市民。天安公交工作人员热情引导大家通过关注企业微信公众号和抖音官方账号,领取免费乘车券,不少市民现场完成操作,成功领取权益,纷纷表示将在无车日当天体验公交出行。

工作人员同步发放《公交出行倡议书》,面对面倡导市民争做绿色出行的践行者,营造了浓厚的公益宣传氛围。

现场还设置了多组宣传展架,以图文形

式清晰展示天安公交在服务提升、效率优化等方面的举措与成果,吸引众多市民驻足浏览。志愿者们耐心讲解“世界无车日”的由来与意义,阐述公交出行对缓解交通压力、推动低碳环保的积极影响,并认真倾听乘客关于线路优化、班次调整等方面的意见建议。为增强互动,活动准备了抽纸、毛巾等实用礼品200余份,现场市民积极参与。

营运部 郭培报道

架起民心桥,服务暖人心 阿康公司社区宣讲让公交出行从“选”到“享”

如何让出行从之前的“选公交”变为“享公交”,是阿康公司始终思考的课题,也是天安公交持续发展的动力所在。9月18日下午,康巴什北区新北社区的活动广场上格外热闹。天安公交阿康公司的工作人员带着精心准备的宣传展板、科普宣传手册与暖心礼品,在这里拉开了“优选公交-绿色出行”主题宣传活动的帷幕。活动以“精准对接需求、服务送到身边”为核心,将实用的安全知识、绿色理念与贴心的公交服务相结合,用接地气的形式架起与居民沟通的桥梁。

考虑到新北社区老年居民占比高、日常依赖公交出行的实际特点,工作人员特意将“老年人安全乘车”设为本次宣讲核心内容,从“如何识别爱心专座”“携带拐杖乘车的注

意事项”到“突发刹车时的自我保护动作”,每一个知识点用简单直白的话语表达,通俗易懂。随后,现场并发放了宣传单及礼品,鼓励大家尤其是老年朋友优先选择安全、便捷又环保的公交出行方式。

此次新北社区宣传活动是阿康公司响应总公司2025年绿色出行宣传月系列活动部署的重要举措。通过“进社区、面对面、心贴心”的服务模式,不仅让居民们对公交服务有了更全面的了解,更有效提升了广大市民们的满意度。

公交服务永无止境。公司将继续以脚步丈量民情,用服务传递温度,在暖城鄂尔多斯流动的风景线上织就更安全、更温情的公交网络。

阿康公司 王乐报道

鄂尔多斯应用技术学院师生走进 天安公交参观交流

2025年9月24日,天安公交迎来了一批特殊的客人——鄂尔多斯应用技术学院2025级交通运输专业的师生。此次参观活动旨在加强校企合作,促进学生对公交行业的了解,为未来的职业发展打下坚实基础。

下午三点,师生一行准时抵达公司。信息部副部长李星全程担任讲解员,带领师生们参观了公司文化长廊、职工之家、调度指挥中心、督查体验中心以及天安公交综合保养停车场。对公司的发展历程、企业文化及智能化管理现状等进行详细讲解。师生们直观了解到了公交车辆的实时调度、预警监控与维修保养过程,深刻认识到科技在公交

运营中的重要作用,也对公交车辆的维保有了更加清晰的认识。

在座谈会环节,营运部副部长高廷岐向师生们介绍了公司业务范围、管理模式与发展现状,学生们表现出浓厚的兴趣,从公司招聘要求、车辆类型、车辆行进中应急处置等多方面进行提问,工作人员则耐心解答。

此次参观活动不仅让鄂尔多斯应用技术学院的师生们对天安公交有了全面的了解,也增进了校企之间的友谊与合作。天安公交将继续加强与高校的合作与交流,共同推动公交行业的发展与进步。

综合办 燕慧敏报道

天安集团组织开展 2025年职工疗休养 活动

为深入贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,更好地关爱职工,提升职工的幸福感和凝聚力,天安集团工会联合会于2025年9月3日-9月21日分批次组织劳模、先进、优秀职工、一线职工近150人赴河北、乌兰察布开展了一场兼具放松休憩与文化体验的职工疗休养活动,让奋斗者在自然与人文的浸润中积蓄再出发的力量。

此次疗休养活动以休息休养为主,融合红色教育、历史遗迹、自然风光等内容,组织职工们探访风景秀丽的景区、深入了解当地的历史文化,并通过户外拓展、互动游戏等形式,在山水相依的静谧中舒缓工作压力,增强职工之间的沟通与合作,提升团队凝聚力。

参与此次疗休养活动的职工纷纷表示,这次活动让他们在忙碌的工作之余得到了充分的休息和放松,感受到了集团对他们的关怀和支持。许多职工表示,通过这次活动,他们不仅缓解了工作压力,还增强了同事间的友谊,为今后的工作注入了新的动力以更饱满的热情与状态投身工作岗位。

天安集团工会联合会将继续秉持“关爱职工、服务职工”的宗旨,不断丰富和完善职工疗休养活动的内容和形式,努力为广大职工创造更加温馨和谐的工作环境。

党工部 郝耀东报道